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Happy Spa, nová cenově dostupnější modelová řada 
masážních bazénů USSPA, je od února 2006 v prodeji. 

 
Celkem šest modelů masážních bazénů v cenovém rozpětí od 165.000 do 280.000 Kč je 
současně s nově otevřeným prezentačním centrem v Praze- Zelenči připraveno potěšit 
všechny příznivce komfortu a relaxace. 
  
Řadu Happy Spa charakterizují i přes nižší cenové relace nejlepší vlastnosti ostatních masážních 
bazénů z USSPA – originalita a vysoká kvalita provedení. Z cenově dostupných Happy Spa si 
skutečně vybere každý. Šest modelů této řady zaujme příjemným designem skořepiny 
vycházejícím z dílny ak. sochaře Petra Slaniny, nadchne unikátními barevnými kombinacemi 
termokrytu a provedení kabinetu. USSPA přináší prostřednictvím řady Happy Spa nové trendy do 
světa spa – hravost a módu. Módní ikonou současnosti je rozhodně oranžová a tak nosnou barvou 
řady je právě oranžová, jejíž atraktivitu zvyšuje perleťové provedení skořepiny v odstínu Copper, 
kombinované s oranžovými plastovými rohy a oranžovým termokrytem. Příznivce živých barev 
potěší masážní bazény s plastovými rohy a termokrytem v červené, žluté, zelené a modré barvě, 
vyznavače klasiky pak elegantní šedá s půvabem skořepiny v odstínu Sahara. Každý si tak může 
sestavit svou originální spa, vždyť možných kombinací je až 180! Konečná prodejní cena obsahuje 
nejen plnou výbavu, ale i dopravu a instalaci!  
S nástupem řady Happy Spa definitivně končí řada Royal Spa, kterou nové modely nahrazují a jejíž 
poslední modely se v současnosti vyprodávají ze skladu. Ukončením prodeje řady Royal spa končí 
společnost USSPA jednu kapitolu své historie - od února 2006 bude prodávat pouze a jenom 
masážní bazény z vlastní výroby a s vlastním designem.  
S Happy Spa je štěstí barevné, s Happy Spa je štěstí IN. 

Masážní bazény z produkce USSPA, vyráběné v sídle společnosti v Dolní Dobrouči, si své vedoucí postavení na 
našem i evropském trhu udržují  díky své mimořádně vysoké kvalitě, inovativnímu designu a naprosto 
profesionálním službám. Za úspěchem rodinné firmy stojí propracovaný systém péče o zákazníky, vlastní 
vývojová a designérská dílna, samozřejmostí jsou nejmodernější výrobní technologie.  Špičkové materiály a 
bohatý výběr doplňků dovádí masážní bazény po stránce vzhledu a komfortu k naprosté dokonalosti. Všechny 
spa a Swim spa z produkce USSPA jsou standardně dodávány v kabinetu z Thermowoodu - speciálně 
upraveného dřeva, které nevyžaduje žádnou další péči. Sortiment společnosti tvoří řada luxusních masážních 
bazénů Universum Spa, nová řada cenově dostupnějších bazénů Happy Spa, která byla uvedena na trh v únoru 
2006 a která definitivně nahrazuje nejstarší masážní bazény amerického původu Royal Spa, s nimiž firma 
v roce 1995 začínala. Kombinaci nejlepších vlastností spa a klasických bazénů představuje termální bazén Swim 
spa. Luxusní ComfortCLUB SPA jsou vyhledávaným vybavením hotelů, penzionů, fitness center, sportovních 
klubů, rehabilitačních center apod. Společnost USSPA své masážní bazény úspěšně exportuje, v současnosti má 
své zastoupení již v 21 zemích Evropy. 
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